



В Самарской области завершено расследование уголовного дела по факту убийства, совершенного более 20 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в январе 2002 года во дворе одного из жилых домов, расположенных по улице Советской города Отрадного, было обнаружено тело молодого человека с признаками насильственной смерти в виде огнестрельного ранения. В соответствии с заключением судебно-медицинской экспертизы смерть мужчины наступила в результате обильной кровопотери и травматического шока тяжелой степени, развившихся вследствие огнестрельного проникающего ранения брюшной полости.

Долгое время данное преступление оставалось нераскрытым, но благодаря грамотной и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

скоординированной работе сотрудников следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области и регионального подразделения ГУ МВД России были установлены свидетели произошедшего, которые пояснили, что погибший принадлежал к одной из преступных группировок города и его смерть может быть напрямую связана с переделом сфер влияния над подконтрольными коммерческими структурами.

В ходе расследования уголовного дела было установлено, что в день, когда было совершено преступление, возле дома погибшего была замечена пожилая женщина. Интересной деталью явилось то, что скорость ее передвижения, особенности походки и параметры фигуры не соответствовали предполагаемому возрасту и полу. Благодаря кропотливо собранной информации и комплексу исследований удалось установить, что в роли пожилой женщины выступил один из участник противоборствующей преступной группировки, который и нанес смертельное ранение погибшему, после этого скрылся с места происшествия. Кроме того, до совершения преступления обвиняемый, в связи с поступающими в его адрес угрозами со стороны потерпевшего, инсценировал нанесение себе ножевого ранения. Обеспокоенность воплощением угроз в реальность и послужила мотивом для совершения указанного преступления.

Свидетели произошедшего долгое время боялись говорить об известных им деталях увиденного из-за опасения за собственные жизни. Однако, гибель обвиняемого в результате дорожно-транспортного происшествия и примененная следователями грамотная техника допроса свидетелей, помогла восстановить картину произошедшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1666324>